1 12 13 I 14 15 16 17

¢ 263 +2

106 <2

90 :05

Drehrichtung
rotation

Verzahnung/spline
ANS/| B92.1-1996
12/24DP 30° 17T flat root side fit

22

A
52 A/2 45
)
B /‘ oF
| e[
g
3 o)
S O ©
Bestellbezeichnung | T L {:’
ordering code:
EIPH6-xxxRBZ23-1x | — ——
NG einflgen 9 € w02
add size 22
{Is
Sauganschluss
suction port
o NG| A B C D E L M N 0
r _— ) 040 | 63 | 57.2x|27.8xM12x22 |20 | 69,9 |35,7 |35 |M12x25
ﬁ@ ~ 050 | 69 | 57.2x|27.8xM12x22 120 | 69,9 |35,7 140 |M12x25
adt 064 | 78 | 57.2x|27,84 M1Z2x22 |20 | 69,9 |35,7 |40 |M12x25
/ 080 | 87 | 66,7x|31.8x|M14x25|30 | 77,8 42,9 |50 |M12x25
3 100 | 100 | 66,7x%|31,8x|M14x25 |30 | 77,8 142,950 |M12x25
/ ~ 125 | 115 | 66,7%|31,8x|M14x25 |30 | 77,8 |42,9 |50 |M12x25
o 160 | 136 | 66,7x%|31,8x|M14x25 |30 | 88,9 |50,8 |65 |M12x25
O O 200 | 161 | 79,4%|36,54 M16x28 |38 (106,4 (619 |76 |M16x25
N . 250 | 191 | 79,4% 36,54 M16Xx28 |38 (106,4 (619 |76 |M16x25

M 02

xDruckflanschanschlisse nach SAE 518C, Hochdruckreihe (code 62)
xPressure port: SAE 518C, high pressure series (code 62)

Verwendungebereich [Mde chne Malstab 77 T Gewicht
Pamass EIPH6 Toleranz 0 | pyy s | Werketoff
/50 2766mK | 1302

| Abmaf Benernung

Dess Urkatoge s Eperium d Fime MB EIPH6-xxxRB23-1x

g darf ohne carriiiches Efversindni der Egen

imerh wader noch zum Tel h andarer ds h der — N S

g Gk N P S W — Sipete Qo ot 6900600021

féligl, koplert oder Driflen zuplingich gemachi werden. ./:90. 14/01Z. . %f‘ .| 76318 Molsch reetzh T 8

Andeung Nome reetzt:
14 15 16 I 17

1 12 13 I




